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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordneter Rüdiger Erben (SPD) 
 
 
Starts und Landungen von Transportflugzeugen der Typen Antonov AN 12 und 
AN 26 am Flughafen Leipzig/Halle (II) 
 
Kleine Anfrage - KA 7/2020 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellenden: 
 
Es wird Bezug genommen auf die Antwort der Landesregierung Starts und Landun-
gen von Transportflugzeugen der Typen Antonov AN 12 und AN 26 am Flughafen 
Leipzig/Halle vom 19. September 2018 (Drs. 7/3365). 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium für Landesentwicklung und Verkehr 
 
1. Sieht die Landesregierung das Gebiet der Stadt Weißenfels mit der Defini-

tion eines Radius von fünf Kilometern um den ungefähren geografischen 
Mittelpunkt ausreichend erfasst? 
 
Ja, die Landesregierung sieht das Gebiet der Stadt Weißenfels mit der Definiti-
on eines Radius von fünf Kilometern um den ungefähren geografischen Mittel-
punkt als ausreichend erfasst. 

 
2. In wie vielen der in der Antwort auf Frage 1 der Bezugsanfrage aufgeführ-

ten Starts und Landungen von Transportmaschinen des Typs Antonov 
AN 12 am Flughafen Leipzig/Halle erfolgte der An- bzw. Abflug über das 
Gebiet der Stadt Weißenfels? Bitte für die Jahre 2015, 2016, 2017 und den 
bisherigen Verlauf des Jahres 2018 einzeln aufführen. 
 
In der nachfolgenden Tabelle sind die Flugbewegungen der Antonov AN 12 aus 
dem Flugplan der Flughafen Leipzig/Halle GmbH (FLHG) und die Überflugsitua-
tion über Weißenfels aufgeführt, welche durch die Deutsche Flugsicherung 
GmbH (DFS) ermittelt werden. 
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 * bis 30.09.2018 
 
3. In wie vielen der in der Antwort auf Frage 2 der Bezugsanfrage aufgeführ-

ten Starts und Landungen von Transportmaschinen des Typs Antonov 
AN 26 am Flughafen Leipzig/Halle erfolgte der An- bzw. Abflug über das 
Gebiet der Stadt Weißenfels? Bitte für die Jahre 2015, 2016, 2017 und den 
bisherigen Verlauf des Jahres 2018 einzeln aufführen. 
 
In der nachfolgenden Tabelle sind die Flugbewegungen der Antonov AN 26 aus 
dem Flugplan der Flughafen Leipzig/Halle GmbH (FLHG) und die Überflugsitua-
tion über Weißenfels aufgeführt, welche durch die Deutsche Flugsicherung 
GmbH (DFS) ermittelt werden. 

 
  
 

 * bis 30.09.2018 

 

 2015 2016 2017 2018* Summe 

AN 12 3 2 29 38 72 

 2015 2016 2017 2018* Summe 

AN 26 51 12 6 3 72 


